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BcemupHbIl OeHb u2pbli
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% KTo ckasar, YTo Urpbl — 3TO TOMbKO AN AeTen? %
% 2 oKkTAbpsa oduuManbHO paspellaeTcs  BCEM  B3POCHbIM %
S BCMIOMHMTb @TCTBO W NOMrpaTh! 2
% OTOT MeXOyHapOaHbI MPa3aHUK MOCBSLWEH Ba)KHOCTU UIPbl B %
% XXU3HW YenoBeka NGoro Bospacrta. HacTonbHble Urpbl, BUOEOUrPSI, %
% Urpbl Ha CBEXeM BO3[yxe — BblbUpanTe noboe pasBrneveHue. %
% [naBHOE — NOMHUTE, YTO Urpa pa3BMBaeT PaHTasnIo, CHUMAET CTPECe %
% M NPOCTO OapuUT pagocCTh. %
% Tak 4TO cerogHs y Bac ecTb XernesHoe annbu, 4yTobbl 3anycTUTb %
% nodumyto urpy BMecTo paboTbl (HO nyyiie nocrie paboTbl, KOHEYHO). %
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